

## <正 誤 表> 学校図書館司書教諭

「2021年度授業科目履修案内履修要項」に誤りがありましたので、訂正します。

### P260 学校図書館司書教諭に関する科目履修要項

〔2021年度以降に入学した学生に適用〕

<正>

	法令上の科目名称 (単位数)	本学開講科目 (単位数)	受講年次
必修	学校経営と学校図書館 (2)	学校経営と学校図書館 (2)	2～4
	学習指導と学校図書館 (2)	学習指導と学校図書館 (2)	2～4
	読書と豊かな人間性 (2)	<u>読書と豊かな人間性 (2)</u>	<u>2～4</u>
	情報メディアの活用 (2)	情報メディアの活用 (2)	2～4
	学校図書館メディアの構成 (2)	情報組織化論 (2)	1～4
計	10	10	

<誤>

	法令上の科目名称 (単位数)	本学開講科目 (単位数)	受講年次
必修	学校経営と学校図書館 (2)	学校経営と学校図書館 (2)	2～4
	学習指導と学校図書館 (2)	学習指導と学校図書館 (2)	2～4
	読書と豊かな人間性 (2)	<u>児童サービス論 (2)</u>	<u>1～4</u>
	情報メディアの活用 (2)	情報メディアの活用 (2)	2～4
	学校図書館メディアの構成 (2)	情報組織化論 (2)	1～4
計	10	10	

以上